

江门“侨一桥”再获国际大奖

广东建设报讯 记者蒋雯菁报道：近日记者获悉，江门古劳水乡旅游区“侨一桥”再次得到国际认可，荣获2024深圳环球设计大奖“鲲鹏奖”银奖。这座独特的木结构桥梁不仅起到连接两岸的作用，也是艺术与实用功能的完美结合。

江门古劳水乡旅游区“侨一桥”为木制拱桥，位于鹤山市古劳镇上古劳圩滨水商业街与欢乐水乡的衔接处，桥长25米，由北京罗宇杰工作室设计。为了区别于一般的城市建筑，“侨一桥”采用自然木材建造“拱桥”以重塑岭南水乡文化。次梁的两端均咬接固定了向上收合的木料，构成了稳定的三角受力结构。木质框架中嵌入了多块金属板材，用作遮阳与雨水自然排放。最终呈现在游客眼前的便是一座结构错综复杂的木桥，同时也为行人提供遮风挡雨的空间。

“侨一桥”的外形整体设计也是别出心裁。从桥顶俯瞰完整方形，侧立面“上-左-右”外轮廓呈方形，只有底部顺应“拱”的型态自



“侨一桥”（江门市住建局供图）

然取弧，这使得桥廊内部生成“高一低-高”的空间渐变感。而在爬升过程中，上下金属板缝之间折射的光亮会吸引人透过侧缝向外望。这使

过桥成为了一种特别的体验。以上种种，都令“侨一桥”受到了大众的青睐。

值得一提的是，“侨一桥”的命名

链接

深圳环球设计大奖

奖项于2018年创办，由深圳设计周暨环球设计大奖“鲲鹏奖”组委会主办，深圳创新创意设计发展办公室承办，聚焦于发掘那些独具前瞻性、创造力、驱动力和影响力的设计师及其杰出作品，致力于通过奖励机制，激励设计师们持续创新，追求卓越。而本届的“深圳环球设计大奖”首次以“鲲鹏奖”命名，这一命名既富含深厚的文化底蕴，又巧妙融入了深圳的城市特色。

取自谐音“瞧一瞧”，生动有趣，便于游客记忆。此外鹤山是全国著名侨乡之一，故此名又含以“侨”为桥，传承古今，沟通内外之意。

亚洲民宿露营旅居产业供应链大会在穗召开



现场合影（广东省民宿行业协会供图）

广东建设报讯 记者陈欢、通讯员杨虎报道：近日，2024亚洲民宿露营旅居产业供应链大会暨中宿大会在广州召开，本次大会由广东省民宿行业协会主办，旨在探讨亚洲民宿露营旅居产业的未来发展趋势，加强产业供应链的合作与交流。相关嘉宾和会员企业代表共300余人参会。

大会邀请业内专家和企业代表分享文旅民宿成功的经验，现场专家进行了《数字赋能乡村新质生产力》《文旅产业与低空经济的结合》《户外家具在民宿

产业的角色》等主题演讲。此外，大会设置了民宿+供应链对话等精彩环节，共同探讨行业热点问题，共同寻求解决方案，为民宿露营旅居产业的发展提供新的思路和方向。

据了解，本次大会为民宿企业和供应链各方提供了一个展示与合作的平台，有利于民宿主、供应商、生产商、运营商等相关企业展示产品和服务，建立与潜在合作伙伴的联系，共同推动产业的繁荣发展。

广州地铁首发母婴室分布电子地图

广东建设报讯 记者陈克正报道：又是一年母亲节。今年，广州地铁于5月12日当天推出全龄友好“感恩母亲，与爱同行”系列活动，既为妈妈们送上祝福，同时也号召公众关爱母婴群体。

自2014年母亲节首次推出“准妈妈徽章”以来，广州地铁至今已累计派发实体徽章超10万个，电子徽章近8万人次注册申领。5月12日当天10

点至15点，广州地铁在动物园站、天河公园站、广州塔站、白云公园站设置了“感恩母亲”驿站，为市民介绍母婴室分布及徽章申领和使用注意事项，市民还可在驿站领取母亲节纪念明信片，并现场加盖“准妈妈徽章”十周年纪念印章，通过“明信致意”传递母亲节祝福。

除了现场活动，广州地铁还同步在地铁乘车码小程序首发母婴室分布

电子地图，乘客可扫码获取。图上不仅清晰标记了地铁线网母婴室分布站点，还列明了具体位置，方便母婴群体快速定位。

截至目前，广州地铁线网已有173座地铁站设置了母婴室，2017年后新开通的线路实现母婴室100%覆盖，其中，南沙客运港站、机场北站、增城广场站等6个站点的母婴室还被评为“广州市母婴室示范点”。

珠海香洲力争台风季前完成高大乔木修剪

广东建设报讯 记者唐培峰、通讯员周玉婷报道：高大的乔木在极端天气下易发生折断、倒伏，存在安全隐患。盲目修剪又会破坏绿化景观。为科学彻底解决这个难题，近日，珠海市香洲区园林绿化管理中心决定对辖区部分高大乔木开展重剪。

该中心咨询了华南农业大学专家意见，并到现场进行充分调研部署，香海路两侧的桃花心乔木被选作修剪示范段，在保留一部分枝叶、降低树

高的同时，尽量保持树的生长形态，这样在消除隐患的同时也保持了绿化景观的观赏性。

修剪方案确定后，该中心与辖区街道办、交警、珠海市城建资产经营管理公司及周边小区物业等多部门积极开展修剪前协调工作，希望把行动对市民生活的影响降到最低，并确保公共设施不受损坏。随后香洲区园林中心圆满完成了香海路两侧高大桃花心乔木的修剪，得到了居民一致好

评。“把遮挡阳光以及有枯枝的枝叶修剪掉了，采光视线亮堂多了，出行也安全多了。”居民陈先生如是说。

此次香海路修枝工作，全程花费4天时间，出动自卸车、农夫车、高空车、压缩车等40车次，工作人员163人次，共修剪了桃花心乔木75株。接下来，香洲区园林中心将陆续开展各道路高大乔木的修枝工作，确保今年台风季节来临前全面完成辖内高大乔木的修剪任务。

分类广告

遗失声明 广东集原建筑材料有限公司遗失法人私章(段亿兵)1枚,声明作废。

广州友得科技有限公司会议通知
 股东: 聂勇、陈键斌
 本公司拟于2024年5月27日上午9时于广州市天河区天河路625号1001房F区自编D90室召开股东会, 审议本公司变更住所提议, 请务必准时出席。如未准时出席会议的股东, 视为弃权, 我司将按照章程规定进行变更住所。联系人: 聂勇, 联系电话: 13535779261。

广州友得科技有限公司
2024年5月14日

证书注销公告
 广州攸州钢板桩设备工程有限公司(统一社会信用代码: 91440101MA59R16R3R)由于人员谢新平已离职且无法联系, 为了变更法人安全生产考核证书上的职务, 现我司拟注销谢新平建筑施工企业主要负责人安全生产考核证书(证书编号: 粤建安A(2018)0008008)。公告时间: 自2024年5月14日起至5月20日止, 若有异议, 请在此公告时间内向我司书面提出, 否则我司将按照本公告完成上述注销事项。特此公告。

遗失声明 惠州市乐有家房地产经纪有限公司遗失合同一份, 合同编号: 40307015210。现声明作废。